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Αθήνα, 14 Σεπτεμβρίου 2020 

Θέμα: «Σημαντικές αποφάσεις για την προστασία των εργαζομένων στο ΥΠ.ΠΟ.Α από τον 
κορονοϊό» 
 
 

Σύσκεψη συγκάλεσε τη Δευτέρα 14/9 η Υπουργός Πολιτισμού, κ. Λίνα Μενδώνη, 
προκειμένου να εξεταστούν τα δεδομένα που έχουν προκύψει μετά τα δύο κρούσματα 
κορονοϊού, που καταγράφηκαν την περασμένη εβδομάδα στο κτίριο της κεντρικής 
υπηρεσίας, καθώς και να αποφασιστούν οι περαιτέρω ενέργειες, από πλευράς πολιτικής 
ηγεσίας, για την προστασία των εργαζομένων. 

Στη σύσκεψη εκτός από την κ. Υπουργό συμμετείχαν, ο διευθυντής του γραφείου της, κ. 
Κων/νος Πλατίτσας, ο υπηρεσιακός Γραμματέας του ΥΠ.ΠΟ.Α., κ. Εμμανουήλ Αντωνόπουλος 
και ο Πρόεδρος της Ε.Ε της Π.Ο.Ε-ΥΠ.ΠΟ., Γιάννης Τσακοπιάκος, εκπροσωπώντας και την 
επιτροπή για τη διασφάλιση της υγιεινής στους χώρους εργασίας στην οποία είναι μέλος. 

Σε ό,τι αφορά τις ενέργειες που έχουν ήδη γίνει, έγινε γνωστό πως ολοκληρώθηκε η 
απολύμανση από εξειδικευμένο συνεργείο σε μία σειρά από χώρους του κτιρίου της 
Κεντρικής Υπηρεσίας, καθώς και στον παιδικό σταθμό του Τ.Α.ΥΠ.ΥΠ.ΠΟ. Παράλληλα μετά 
από καθοριστικές ενέργειες της Υπουργού Πολιτισμού προς τους αρμόδιους φορείς, 
αυξήθηκε σημαντικά ο αριθμός των συναδέλφων που υπεβλήθησαν σε τεστ κορονοϊού. 
Έτσι, ο αριθμός των δειγμάτων που εξετάστηκαν ξεπέρασαν τα 120 και εξ αυτών μόνο ένα 
βρέθηκε θετικό. Στο σημείο αυτό θα πρέπει να γίνει ιδιαίτερη μνεία στον υπηρεσιακό 
Γραμματέα του ΥΠ.ΠΟ.Α, κ. Εμμανουήλ  Αντωνόπουλο, ο οποίος, κατόπιν εντολής της 
Υπουργού Πολιτισμού, είχε την ευθύνη της εφαρμογής των μέτρων από την πρώτη στιγμή 
που εμφανίστηκε κρούσμα στο Υπουργείο, πραγματοποιώντας όλες τις προβλεπόμενες 
κινήσεις με υποδειγματικό τρόπο. 

Οι αποφάσεις τώρα που ελήφθησαν στη σύσκεψη υπό την κ. Μενδώνη είναι ακόλουθες: 

1. Θα καταγράφονται και θα θερμομετρούνται άπαντες οι εισερχόμενοι στο κτίριο της 

Κεντρικής Υπηρεσίας, καθώς και σε άλλα κεντρικά κτίρια του ΥΠ.ΠΟ.Α 

2. Αυστηροποίηση των εντολών για υποχρεωτική χρήση μάσκας στους εργασιακούς 

χώρους 

3. Με ευθύνη των Γενικών Διευθυντών θα ρυθμίζονται θέματα τηλεργασίας, ώστε να 

επιτευχθεί η μέγιστη δυνατή αποσυμφόρηση των υπηρεσιών. 
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Ως Π.Ο.Ε-ΥΠ.ΠΟ. θα παρακολουθούμε διαρκώς, όπως άλλωστε πράττουμε από την πρώτη 
στιγμή που εμφανίστηκε κρούσμα κορονοϊού στο ΥΠ.ΠΟ.Α, την εφαρμογή των μέτρων και 
θα παρεμβαίνουμε όπου κρίνεται αναγκαίο με γνώμονα την προστασία της υγείας των 
συναδέλφων, έχοντας σε αυτή την προσπάθεια και την αμέριστη συμπαράσταση της 
Υπουργού Πολιτισμού. 

Καλούμε, όμως, άπαντες τις συναδέλφισσες και τους συναδέλφους, να δείξουμε σε αυτή 
την περίσταση τη μέγιστη δυνατή προσοχή, εντατικοποιώντας την ατομική ευθύνη. 

 

 

Η Ε.Ε της Π.Ο.Ε-ΥΠ.ΠΟ. 


